
産業建設委員協議会記録 

開 会 年 月 日 平成 29 年３月 21 日 
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協 議 案 件 

伊勢市空家等対策計画について 
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説 明 者 

都市整備部長、都市整備部次長、都市整備部参事、建築住宅課長 

建築住宅課副参事、その他関係参与 
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協議経過並びに概要 

上田委員長開会宣言及び会議成立宣言後、直ちに会議に入り、報告案件の「伊勢市空

家等対策計画について」の報告を受けた。 

次に、「各種委員の推薦について」を議題とし、上田委員長を「伊勢南島線道路改良促

進期成同盟会役員」に推薦することを決定し、協議会を閉会した。 

なお、概要は次のとおりです。 

 

開会 午前10時36分 

 

◎上田修一委員長 

ただいまから産業建設委員協議会を開会いたします。 

本日の出席者は全員でありますので会議は成立しております。 

本日の御協議願います案件は、報告案件として「伊勢市空家等対策計画について」及

び「各種委員の推薦について」であります。 

議事の進め方については、委員長に御一任願いたいと思いますが御異議ございません

か。 

 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 

◎上田修一委員長 

御異議なしと認めます。 

そのように取り計らわせていただきます。 

 

【伊勢市空家等対策計画について】 

 

◎上田修一委員長 

それでは、「伊勢市空家等対策計画について」の報告をお願いいたします。 

都市整備部長。 

 

●中村都市整備部長 

本日は、委員の皆様におかれましては、大変御多忙のところ、産業建設委員会に引き

続き、産業建設委員協議会を開催いただき誠にありがとうございます。 

本日御協議いただきます案件は、先ほど、委員長から御案内のありましたとおり、当

局側から報告案件といたしまして、「伊勢市空家等対策計画について」でございます。 

詳細につきましては、担当から御説明申し上げますので、よろしくお願いいたします。 

 

◎上田修一委員長 

建築住宅課副参事。 

 

●山神建築住宅課副参事 
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それでは、「伊勢市空家等対策計画について」御報告申し上げます。 

本計画につきましては、去る１月17日に開催されました産業建設委員協議会に計画の

案を御報告し、その後、パブリックコメントを実施しました。 

本日は、その結果について御報告いたします。 

資料１の１をごらんください。まず初めに、１のパブリックコメントの実施概要につ

いて御説明いたします。本計画案の意見募集につきましては公告、伊勢市ホームページ、

広報いせ、ケーブルテレビの文字放送により行いました。案の縦覧場所及び意見募集期間

につきましては、記載のとおり19カ所で、伊勢市に在住または通勤通学している人及び利

害関係のある方を対象に、２月１日から３月２日まで意見募集を行いました。 

次に、２の意見募集の結果につきましては、２名の方から13件の意見をちょうだいし

ました。２ページをごらんください。その内容について、表の左側に御意見、右側に市の

考え方をお示ししてございます。御意見に対し、修正を行いました４件について御説明い

たします。恐れ入りますが、資料１の２もあわせてごらんください。伊勢市空家等対策計

画（案）でございます。１点目の修正箇所はナンバー１の三重県の空家の現状と分析の掲

載についての御意見です。あわせて、資料１の２の５ページをごらんください。中ほどの

棒グラフの表でございます。市の考え方として三重県の空き家状況については、全国同様

の傾向となっていましたことから、三重県と伊勢市の空き家率の表記にとどめていました

が、御意見を受け、三重県の空家数及び空家率の推移のグラフと分析を追加いたしました。 

続きまして、２点目の修正箇所でございますが、ナンバー５の空家等の推進に対する

特別措置法の概要の掲載についての御意見です。資料１の２の45ページをごらんください。

市民の方がよりわかりやすく、ご理解いただけるよう特別措置法の指針及びガイドライン

の概要をこのカラーページ、45ページから48ページに新たに追加しました。 

続きまして、３点目の修正箇所でございますが、ナンバー６の伊勢市空家等対策協議

会の委員名簿の掲載についての御意見です。資料１の２の50ページをごらんください。伊

勢市空家等対策協議会委員名簿を新たに追加しました。 

最後の修正箇所でございますが、ナンバー７の用語説明の掲載についての御意見です。

資料１の２の74ページをごらんください。わかりづらい専門的な用語の説明を新たに追加

しました。この案につきましては、３月６日の空家等対策協議会におきまして、御協議し

ていただいており、本日の産業建設委員協議会をもって計画を確定し、広く市民の方々へ

の周知に努めてまいりたいと考えております。 

以上、「伊勢市空家等対策計画について」御報告申し上げました。よろしくお願いいた

します。 

 

◎上田修一委員長 

本件は報告案件でありますが、特に御発言がありましたらお願いします。 

 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

 

◎上田修一委員長 

御発言もないようですので、本件につきましてはこの程度で終わります。 
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【各種委員の推薦について】 

 

◎上田修一委員長 

次に、「各種委員の推薦について」御協議願います。 

当委員会から推薦いただいております各種委員は伊勢南島線道路改良促進期成同盟会

役員１名であります。なお、同役員については慣例により、委員長が就任することになっ

ております。 

お諮りいたします。 

伊勢南島線道路改良促進期成同盟会役員につきましては、小職を推薦することと決定

いたしまして御異議ございませんか。 

 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 

◎上田修一委員長 

御異議なしと認めます。そのように決定いたしました。 

以上で本日御協議願います案件は終わりましたので、これをもちまして産業建設委員

協議会を閉会いたします。 

 

 

閉会 午前10時44分 

 

 


